

【南水局拜會廉政平台合作夥伴，廣續精進國家重大基礎建設】

經濟部水利署南區水資源局局長連上堯於 110 年 8 月 10 日拜訪法務部廉政署南部地區調查組黃組長元冠，南水局自民國 100 年即辦理「全民顧水，台灣足水」專案，10 年以來重大水資源工程實施期間，不忘積極推動行政透明，並引入外部監督力量，強化跨域整合聯繫。

局長連上堯表示，不僅「曾文南化聯通管工程計畫」3 標統包工程均為巨額採購，南水局有許多採購案亦攸關國家重大水利工程，因此南水局於 108 年 6 月即跨域成立廉政平台為公務員建立更安心、安全之工作環境，兼顧達成效率、清廉、品質之施政目標。

「曾文南化聯通管工程計畫」預計於 113 年完工，屆時將能健全南部地區水源調度體系，解決大南部地區枯水期之困境，南水局將持續與司法單位保持聯繫，擔任國家重大建設的守護者。

廉政署南調組亦允諾，未來將持續給予南水局大力協助，透過平台使司法與行政機關間之跨域合作持續暢通，確保國家重大工程建設能「如期、如質、無垢」完工，降低外界對國家重大工程的疑慮。

南水局呼籲如有發現本局有不肖公務員假借職權貪贓枉法，可撥打法務部廉政署檢舉專線(0800-286-586)，或向南水局政風室檢舉(06-5751514)；政風室將依「證人保護法」保護其身分，如檢舉貪瀆案件被告經法院判決有罪確定，檢舉人可依「獎勵保護檢舉貪污瀆職辦法」獲得檢舉獎金，最高可得新台幣 1000 萬元。

